

Депутаты и активисты - гаранты качества



▶ Накануне Нового года подведены итоги партийного проекта «Наше общее дело».

Общественные пространства и прибрежные территории, школьные стадионы и игровые площадки, социальные объекты и дворы многоквартирных домов - все эти объекты реконструированы и построены в уходящем году на территории региона в целом и в областном центре в частности.

Проект «Наше общее дело» реализуют с 2020 года, и за это время он стал своеобразной визитной карточкой регионального отделения партии. Губернатор Вячеслав Гладков заявил, что инициатива единороссов - объединяющее начало для всех белгородцев.

По словам депутата Государственной Думы Наталии Полуяновой, белгородцы стали настоящими творцами «Нашего общего дела».

- Вместе с жителями муниципальных образований мы сопровождали ход работ на каждом объекте. Депутаты-единороссы выступали гарантами качественного и своевременного выполнения работ, - подчеркнула Наталия Владимировна.

В рамках проекта обеспечили эффективное сопровождение не только наказов избирателей, но и реализации ряда нацио-

нальных программ. В Белгороде на протяжении последних двух лет сопровождение велось на 46 объектах.

- Опыт показал эффективность депутатского сопровождения при строительстве и реконструкции различных объектов. Взаимодействуя с жителями и подрядчиками, мы активно участвуем в решении спорных вопросов, которые возникают в ходе работ. Это позволяет максимально учесть пожелания и замечания граждан, - отметила секретарь местного отделения партии «Единая Россия», председатель городского Совета Ольга Медведева.

” В региональный проект «Наше общее дело» в 2020 - 2021 годах вошли около восьмисот объектов, которые курировали около тысячи депутатов, до полутора тысячи активистов и сотни секретарей первичных отделений партии «Единая Россия».

В Белгороде одним из наиболее значимых объектов в нынешнем году стала школа искусств №1, здание которой капитально отремонтировали и реконструировали.

- Мы внимательно отслеживали весь ход работ. Строители согласовывали с



нами детали, прислушивались к замечаниям и предложениям, - рассказала директор школы искусств №1 Лариса Беляева.

Депутат горсовета по 22-му округу Юрий Гребенников отметил высокое качество выполненных строительных работ, а также хороший дизайн помещений этого социально значимого объекта.

В школе № 45 в июне открыли после реконструкции стадион. Куратор объекта - депутат горсовета Илья Салмин.

- Во время ремонта школьного стадиона я еженедельно общался как с руководством школы, так и с представителями подрядных организаций. Результат, как говорится, налицо - всё сделано качественно и с учётом пожеланий педагогов и родителей. Намерен и в дальнейшем продолжить такую практику, - рассказал депутат горсовета по одиннадцатому округу Илья Салмин.

В списке объектов нынешнего года - строительство детских садов на улицах Апанасенко и Орлова, обустройство скверов на улицах Широкой и Ватутина, благоустройство прибрежной территории пруда Оскочное, комплексная реконструкция дворов на ул. 5 Августа, 8 - 10, Садовой, 65, Щорса, 56, бул. Юности, 7, пр. Славы, 6 и т.д.

- Благоустройство двора многоквартирного дома на пр. Б. Хмельницкого, 124 вели с максимальным учётом пожеланий жителей. На стадии проектирования порой сложно учесть все нюансы, исполнить требования каждого собственника жилья. Однако на встречах с собственниками квартир в ходе обсуждения всегда можно найти компромиссное решение, - подчеркнул куратор работ, депутат горсовета по восемнадцатому округу Максим Егоров.

Мнение народного избранника разделяют и жильцы дома.

- Начала работ по благоустройству двора жильцы многоквартирного дома ждали с нетерпением. Результатами труда подрядчика мы довольны. Всё нравится, - поделилась своими впечатлениями председатель совета дома Валентина Кистинёва.

Планов по улучшению территорий у белгородцев много и партийный проект востребован, а значит, «Наше общее дело» продолжается.

Елена ФЁДОРОВА

ФОТО BELADM.RU